

Data emiterii: 09.10.2009

Spre difuzare imediată

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Participarea președintelui Consiliului Județului Galați, Eugen Chebac, la inaugurarea Corpului B al Școlii Speciale „Simion Mehedinți”

Președintele Consiliului Județului Galați, Eugen Chebac, a participat astăzi la recepția lucrărilor de reabilitare și punerea în funcțiune a Corpului B al Școlii Speciale „Simion Mehedinți”.

„Este o mare bucurie pentru mine, ca manager de proiect, să finalizez o lucrare și să o finalizez cu o lună mai devreme decât deadline-ul contractului. Acest lucru nu ar fi fost posibil fără o echipă de specialiști care să ducă lucrarea la bun sfârșit și în condiții de bună calitate pentru că această clădire este de patrimoniu și ea trebuia să revină la starea inițială și chiar cu unele îmbunătățiri. Este un proiect ambițios care nu credeam că o să prindă viață, dar datorită colegilor din Ministerul Dezvoltării am reușit să-l finalizăm. Investiția se ridică la peste 26 de miliarde de lei vechi, dar nimic nu este scump atunci când faci ceva cu dragoste și cu dăruire și când îți reîntregești patrimoniul care era aproape de distrugere”, a precizat președintele CJ Galați, Eugen Chebac.

Corpul B al Școlii Speciale „Simion Mehedinți” a luat foc în urmă cu un an și jumătate, iar proiectul a vizat îmbunătățirea comportării structurii în ansamblul ei, scopul prioritar fiind punerea în siguranță a clădirii prin consolidarea structurii de rezistență și limitarea avariilor la acțiunea cutremurelor.

Clădirea reabilitată este monument istoric și de arhitectură, construcția fiind executată la începutul secolului XX. Suprafața construită este de 457 mp și cea desfășurată este de 1370 mp.

„Vă voi da concursul să realizați și atelierele din cadrul școlii, pentru că anul viitor vreau să închid lucrările la Simion Mehedinți și să încep altele la celelalte școli care aparțin de CJ Galați”, a mai spus președintele CJ Galați, Eugen Chebac.

#### Informații de background:

Din datele istorice, clădirea a fost construită la finalul anilor 1800 și a aparținut avocatului Ștefan H. Ștefan, fost primar al municipiului Galați. În salonul casei, istoricii susțin că regele Carol I a jucat biliard, într-una din vizitele sale la Galați.

Proiectul implementat de Consiliul Județului Galați s-a numit „Consolidare și modernizare Centru de Plasament nr. 5 Simion Mehedinți”, valoarea totală a acestuia fiind de 2.608.596,99 lei, cofinanțarea CJ fiind de 1.404.165,30 lei. Lucrările au început în mai 2008.

Centrul de Plasament nr. 5 „Simion Mehedinți” a fost înființat în 1948-1949 ca Centru Școlar Profesional pentru pregătirea elevilor cu deficiențe motorii și handicap neuropsihic; din 2000-2001 adăpostește învățământ profesional de masă – clase integrate, iar din 2003-2004 devine Școală de Arte și Meserii „Simion Mehedinți”, unde se școlarizează un număr de 371 elevi, în învățământ special, învățământ integrat de zi și seară, în domenii precum: mecanică; construcții, instalații și lucrări publice; fabricarea produselor din lemn; industria textilă și pielărie; turism și alimentație; estetică și igiena corpului omenesc.